

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

郑州“送水哥”

[新闻追踪]

这两天“送水哥”心情很不错

不是因为央视、安徽卫视、辽宁卫视都报道了他
而是市民打电话说也想出份力,邻居说也要多做善事
“看到爱心传递,觉得自己很幸福”

央视联系晚报采访“送水哥”的新闻播出了。连续两天,央视一套《晚间新闻》和新闻频道的《新闻直播间》,都报道了郑州“送水哥”。

昨日,本报记者再次联系“送水哥”李老发。他说,自从身份公开后,心里感觉轻松了许多。这两天不断有很多市民给他打电话,表示也想出份力,为农民工兄弟做点事。

“看到爱心通过这件事传递,突然觉得自己很幸福。”电话里,李老发笑得很开心。 晚报记者 常亮



很多熟人被他感动,都想多做善事

这两天,“送水哥”的心情很不错。他的身份公开后,很多熟人对他的事都表示敬佩,不少熟人还表示,在他的影响下,今后也会主动多参与做好事、善事。

昨天,“送水哥”在楼下遇见了一名邻居。这名邻居主动跑到他旁边,激动地说:“最近两天一直在看您送水的新闻,特别感动,今后,我也要向您学习。”

路过楼下一处彩票销售点时,“送水哥”从彩票老板那儿也听到了同样的话:“今后也要多做点好事和善事……”

桥下,很多农民工要帮“送水哥”擦车

前天,“送水哥”往中州大道桥下送水时,车刚到东风路饮水点,就被很多农民工兄弟围了起来。

“一个水桶脏了,我去擦了一下,很多人跑过来帮我。而且,还有人喊大家要帮我擦车。”看到大家的举动,“送水哥”赶紧跑过去劝住了大伙儿。还有两名来自周口和商丘的农民工兄弟,见到“送水哥”时很是激动,紧紧地拉着他的手不停邀请着:“哪天路过我们老家时,一定给我们打个电话,让我好好请您吃顿饭,也算是自己的一点心意……”

“送水哥”哽咽了:“这些农民工兄弟的话,我会永远记得,其实,有这些话,也就足够了……”

央视和全国多家媒体关注“送水哥”

8月5日晚10点,央视一套在“晚间新闻”中以《“送水哥”:三年不断爱心水》

为题报道了郑州“送水哥”;8月6日下午3点48分,央视新闻频道“新闻直播间”也以《免费送水,“送水哥”三年不间断》为题,报道了“送水哥”。

除此之外,央视另外一个栏目,前两天也给本报记者打来电话,想来郑州做“送水哥”的新闻专题。

安徽卫视、辽宁卫视等电视媒体这两天也对“送水哥”进行了相关报道。其中,在辽宁卫视的报道中,还专门使用了本报记者拍摄的新闻图片。



“这是我家的车,谁也不能弄走”

读者来电

昨天下午,吴俊成说:华山路,一名女子坐在一辆灰色比亚迪轿车车顶,一手拿一壶酒精,一手拿着一个打火机,民警劝她半小时,她就是不下来。

晚报首席记者 徐富盈
实习生 陆枫



谢谢读者吴俊成提供这条线索,请晚报领取30元稿费。



女子坐在车上怎么劝都不下来。 晚报记者 廖谦 图

昨天下午5点20分,华山路岗坡路交叉口北100米处路东侧。

一名女子坐在一辆银灰色的比亚迪轿车车顶,一手提着一个5斤左右、上写着酒精的塑料壶,一手拿着打火机。

车边一名中年男子劝女子不要过激。

两名民警站在离车约10米远的地方,劝女子有事慢慢来,千万不要点燃车。“这可是居民区和学校门口,点车属于放火,警方绝对会介入,你好好考虑。如果不点车,属于纠纷,你

们可自行去法院解决。”民警说。

中原区巡防队员张新立说,约15分钟前,他巡逻至此,看到这名女子爬到车顶,把手里的塑料壶打过来,壶上写着“酒精”两字。

“她拿着酒精对一个男的说,她带着孩子不容易,不管车给谁,只想要生活费。”

在民警的劝说下,女子把手里的打火机放下来,下午5点30分,民警把女子手里的酒精也拿了回来。

路边的商户赵先生说,他听了几十分钟,初

步听出事情的原因:车是女子家的,不知是抵账还是其他原因,她的丈夫要把车送给车边站着的中年男子,女子不愿意,要求丈夫或者这名中年男子给她一部分钱,否则,不允许人开走车。中年男子来开车时,发现女子坐在车顶,就报了警。

民警问明情况后要求中年男子协助调查。中年男子称,他取消自己的报警,也不想向民警主张权利,之后离开现场。

坐在车顶一个多小时后,女子从车上下来,一直守在车边。“这是我家的车,谁也不能弄走”。

“刚才买了菜回家 说要出去按摩 咋成这样子了呢”

50岁女子小区19楼坠下

读者来电

8月6日下午,李先生来电:一名女子从高楼坠下,因为巨大的冲击力,她的上半身都进入土内,保安正从土里向外拉人。坠楼地点在工人路南段。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 陆枫

当晚6点左右,工人路汝河路交叉口南100米路东一栋正在入住的高层前,两名保安把一名上衣碎花白底上衣的女子抬到开阔地,女子的耳孔内不停向外流血,脚上一只鞋不知去向。

女子约50岁,上半身沾满了泥土。

河南电力医院急救大夫张小旭上前对女子检查。5分钟后,大夫说,这名女子颅骨、颈椎骨和肋骨都已粉碎性骨折,因为跌落时冲击力太大,加上人落下后直接没入花坛中湿湿的泥土中,人已经当场身亡了。

建设路派出所民警郑超峰和张国超说,他们赶到现场时,保安正从花坛的湿土里向外拉人。物业人员说,19楼一家开着门,人可能是从19楼坠下来的。

晚6点半,一名50多岁的男子骑着自行车赶来。离女子还有10多米远时,他边顿足边说:“是她,是她。”

车停下来后,男子走上前:“刚才买了菜回家,咋成这样子了呢。”

民警张国超把这名男子叫到一侧询问情况。男子称,他们一家三口住在相邻小区,儿子在读研究生,“我刚才和她一起买了菜回家,她说要出去按摩一会儿,就走了。”

女子坠楼原因警方正在调查。



谢谢读者李先生提供这条线索,请晚报领取30元稿费。

多亏邻居给了条丝巾 正睡得香,隔壁着火了 没来得及穿裤子

晚报首席记者 徐富盈 实习生 陆枫

昨天9点35分,南三环与郑密路交叉口南200米路东。

3辆消防车停在路边,几名消防队员戴着防毒面具扛着水枪向院内冲,院后浓烟向空中散开。

周围弥漫着刺鼻的液化气味儿。

透过这家二层民房的走廊,可以看到,起火的是院内一间有铁门的房子,消防队员正从里面把一个个冒着气的气罐抱出来。

嵩山路派出所的多名民警把人员都疏散到安全的地方。

半小时后,大火被扑灭,那间加气房内的气罐大部分被消防队员拉了出来。

“我这是个临时加气站,30多个罐大多数是空的,只有4罐有气。没想到出了这事。”老板张少华的头发大片被烧,两只手大块皮肤因为被烧而脱落,衣服多处是洞。

当时,张少华在气站边上燃火做饭,就在打火的瞬间,弥漫的液化气突然起火。

张少华的邻居老高站在路边,他的下身缠着一条丝巾。“我正在睡觉,老伴喊我说起火了,我一看火苗把门都封住了,我从床上跳起来跑了出来,没来得及穿裤子。”他出来后,邻居给他了一条丝巾。

民警调查,张少华没有任何经营液化气的手续,也没有消防安全保证书,随后他被带回派出所接受处罚。



谢谢读者王辉提供这条线索,请晚报领取30元稿费。